

Lt:Pnd

大马檳城韩江1970届毕业53周年纪念大会



筹备委员会主席罗瑞可致欢迎词

【本报讯】在众多老同学的殷切期盼下，韩江70-73年高中毕业的50周年(其实70年届是53周年)纪念大会，终于在2023年7月14日及15日，在檳城天天海鲜大酒楼与FLAMINGO海滨酒店隆重登场了!

受新冠疫情影响，这个盛会经过三年内三次拖延，算是姗姗来迟，大家也因此对它格外兴致高昂，对它珍惜有加，看成是韩江校友这几年来的一桩大事。

难得的是，由于同学会事先宣布，这个50周年纪念大会是最后一届了，以后不会再办类似的大型国际性聚会，所以，出席的同学比往年踊跃得多，很多人还携眷一起赴会，是我们同学会有史以来出席人数最多的一次，也是令人留下最深刻印象的一次。

欢迎宴上喜相逢

第一晚的欢迎晚宴，在母校韩江附近的“天天海鲜酒楼”举行。据筹委会罗主席统计，当晚的出席总人数，共有约198位。参加的老同学中，很多是1970年毕业后，从来没有见过面的老同学。失联超过半个世纪之后第一次再见面，重逢的那一刻，激动、兴奋的心情，可想而知，互相热烈拥抱、大声尖叫的情景，



7月14日在“天天海鲜酒楼”的欢迎晚宴:出席的70届同学及眷属,总数超过190人。(小部分校友没有入镜)



来自新加坡、泰国与檳城本地的美女在晚会上喜相逢。

不时上演;而谈起往事时,欢欣、感慨、落寞、遗憾、惋惜等各式各样的情绪,也在会场的不同角落飘荡.....

这次的盛会,除了檳城本地及马来西亚各州的校友积极参加外,还有很多来自泰国、印尼、新加坡以及台湾、香港特区,甚至还有来自远在美国洛杉矶与马里兰州的四老同学及眷属,实在难得!还有,有几位行动不便的同学,甚至坐着轮椅、拄着拐杖,从印尼及泰国远道而来!他们的参与热情,令人感佩.....

“回校日”及纪念晚会

第二天(7月15日)是母校韩江校庆日,校方在上午筹划了校友“回校日”,安排好专车,把有意返回母校的同学及眷属从酒店送到母校。我们到达校园时,庆祝仪式正好开始,听校方董事长、校长、董事代表等的校务与策划报告。另外,还穿插由在读的年轻校友呈现精彩的节目,包括管弦乐队、击鼓、武术、杂技、中国传统歌舞等表演。我们不得不佩服,

现今的年轻学子,真是多才多艺,比起50多年前一心一意专注读书的我们,实在是不可同日而语了!

同一天登场的纪念晚宴上,正如前一晚的排场一样,积极各式美食与美酒。伴着一一些校友上台引吭高歌的歌声,大家尽情享受美食,互相举杯畅饮,绝不辜负那难得的欢乐夜晚。

会上,司仪宣布,当晚晚宴的全部餐费与美酒,全部由檳城地主之一的丹斯里刘锦坤学长支付,而本届校友参加的两场晚会及住宿Flamingo海滨酒店两晚的费用,将由1970同学会基金支付。听后,大家报以热烈掌声。

第二晚的正式纪念晚会,改在FLAMINGO海滨大酒店举行,场面更加盛大,参加的校友与眷属,人数更多,气氛也更加热烈。除了延续前一晚的丰盛美食与美酒之外,还请来知名摊贩,在游泳池畔,提供檳城特色小吃,例如沙爹、炒果条、福建麵、印度麵等,为许多来宾解馋。另外,筹委会还特别请来乐

队与歌星助阵,为大家演唱1970年代的中、外流行老歌,让大家重温往日的流行文化。由此可见,筹委会的设想,实在是细心而周到啊!除此之外,大会还加插了许多由校友自告奋勇、自发呈现的多种余兴节目。

欢乐今宵,劲歌热舞

切大会大型蛋糕之外,乐队歌手的歌声,像是在鼓动同学们跟着音乐跳舞。于是,大家把餐桌推到一旁,空出会场中间一大块地方,充实临时舞池,让大家尽情地跟着歌声,翩翩起舞。哈哈,不看不知道,看后吓一跳,原来,我们这一届同学中,不乏舞林高手,而且,有几位甚至已经达到半专业舞蹈专家的水准!这个劲歌热舞的环节,持续了一个多小时,很多人热烈投入,也享受这一段美妙的时光,为聚会掀起一个高潮!大家的心中,都充满“莫忘今宵”、“享受当下”的情怀,肢体上表现为尽情欢乐,举杯互道珍重再见!

然而,天下没有不散的宴席,任何聚会,无论你喜不喜

欢,乐不乐意,都得面临曲终人散的一刻。十点钟过后,“四星伴月”合唱小组在钢琴声的伴奏下,为大家唱起了印尼民谣SAYONARA:朋友,今宵别后,我们还会再相见。朋友,不管是在天涯或海角,我们一定还会再相见.....

畅谈往事,悲喜交织

我注意到,在酒店游泳池旁,有好几个老朋友围着两张桌子,高谈阔论着有关健康与保健的议题,大家交换如何养生防病、延年益寿的经验。谈话中,难免提起某某某正因病在医院治疗或在家里修养,及某某某已经因病或意外离世的讯息。提到的名字,有些是我已经知道了的,但是,有几位去世的消息,却是我以前没有听说过的,心中难免觉得意外与忧伤,悲喜交织。其中一位老同学说了一句中肯而贴切的话:到了我们这个年纪,听到朋友生病或去世的消息,不会是什么大新闻了,而且,这种坏消息,将会越来越多!他说的话虽然不中听,但是,却说出了许多人内心

已经承认并接受的事实。提起这类生离死别的往事,大家不禁悲从中来,感到人生如梦,生命无常,不胜唏嘘。

朋友再见,后会有期!

不久,会场响起周华健演唱的华语老歌“朋友”。大家拿起预先放在桌上的歌谱,全场一起高声跟着唱:朋友一生一起走,那些日子不再有,一句话,一辈子...场面温馨感人!

临别时,有好几位同学向筹委会成员说:听说,这次是最后一次聚会?别这样呀,这两晚大家都玩得很开心,我们一两年后,再来檳城聚会吧!如果担心太过耗费人力资源或担心经费不足,把举办的规模缩小一点,也没有关系。拜托啦!还有人,说,如果要换个地点,比如说在印尼或泰国举办,也行啊!

以上的离别感言,期待后会有期,代表着很多与会校友的心声!

最后,在“今宵多珍重”与“何日君再来”的歌声中,大家互道珍重再见,让晚会徐徐落下帷幕。

(韩江校友王振兴图文)



音乐响起,许多校友与来宾翩翩起舞,



“四星伴月”钢琴合唱小组由来自美国的钢琴师伴奏,为大家助兴。



韩江的“舞王”与“舞后”投入,忘我的精彩美妙表演,赢得满堂喝彩!



1970届美女帅哥与家属留影。其中有来自印尼、香港特区及新加坡的同学与她们的闺蜜



合唱小组与全部来宾一起合唱《月亮代表我的心》、《BENGAWAN SOLO》等流行歌曲与民谣。



来自泰国与檳州的商科班老同学相见欢



端午节是祖籍国——中国四大传统节日之一,历经千年传承至今,是首个人选世界非遗的中国传统节日。它蕴含着博大精深的中华优秀文化,也是海外中华儿女的文化烙印,对海外华人来说,这一天更是传播中华文化的重要节日。

6月22日,农历五月初五端午节,“虾城乐龄俱乐部”在“圣陶沙”海鲜酒楼包厢聚会。晚上6时30分,二十多位

会员出席。节目开始前,几位爱好唱歌的会员,户永芳、吴传金、许俊华为大家高歌一曲,黄月美、李彩云和黄卓娅合唱一首当今正流行的流行歌曲《你永远不懂我》。接着大家轮唱一首歌曲《爱情的故事》,每人唱一句,同时做表情动作。

享用了美味佳肴,主持人胡秀淘,邀请作协井里汶分会主席致词,云风首先向大家致以崇高的节日问候:“端午节

是中国的传统节日之一,和春节、清明节、中秋节是中国四大传统节日。为纪念伟大爱国诗人屈原,因此也有人称为诗人节。记得疫情前,作协井里汶分会直属哈哈节日晚会,曾经献演过由陈秀琴文友编导的话剧《屈原》,在井里汶传承弘扬中华文化,起到了积极的作用。当时现场观众说:参加哈哈节日晚会,不但品尝了丰盛的晚餐,也增加了解中国传统节日的内涵。有的说吃肉粽是为了纪念伟大的爱国诗人屈原16月18日刚好是父亲节,为缅怀恩重如山的父亲。”云风心血来潮,献唱了一首《父亲》。

粽子千里飘香,文友情谊长存

虾城乐龄俱乐部端午节聚会

借此抛砖引玉,接着有“虾城韩虹”之称的女高音李淑馨文友也演唱了一首《天路》。

胡秀淘也兴致勃勃地讲了她鲜为人知的有趣故事。五月初五,对她来说是个特别的日子。她母亲曾跟她说:五月初四这一天,她母亲怀她十个月。离产期还有几天,那天妇科医生例行来家里检查,很巧的是就在那一天,她顺利地安全地降临到了这美丽的人间。她母亲幸福地抱着她说:“小宝贝,你多等天都等不得,是不是在妈妈的肚子里,闻到了粽子飘香的香味?”这也许就是胡秀淘长大后,特别喜欢吃粽子的原因吧!

大家听了都开心的哈哈大笑起来:原来你是我们俱乐

部里美丽的“粽子姑娘”!接下来,林选慧说:请大家动动脑筋,我们人的身体,水分占了多少成分?各个身体器官流出的水,有什么不同的名称?请大家猜猜:

眼睛流出来的是——泪,天气热流出来的是——汗!膀胱流出的是——尿!.....大家争先恐后地抢着回答,也充实了文友们的生活知识。

随后林选慧又拿出一张新的印钞,让文友们猜新钞号码的尾数:从51到99。她说猜中者有红包领!原以为不可能有人猜中,当文友们把写好的数字交上去后,真是不可思议,竟然有两位文友,心有灵犀一点通,同时不约而同猜到——59!她们是李彩云和曾萃萃,大家惊叹不已,不是

巧合吧!大家高兴地为她热烈鼓掌欢呼起来!

欢乐的气氛和文友们愉快的笑声,感染了云风,他灵机一动,提出问题让文友们回答,条件是:要以反常动作回答问题,比如答案是对的,回答时要以相反的动作摇头,如果是错的,就点头说错!结果赖巧珠和曾萃萃起初不适应,连连搞错,弄得大家啼笑皆非。但经过几次后,她们还真做到了反常动作,做出正确的回答。

在一片欢乐的笑声中,文友们每人手持一个肉粽,拍下了一张富有意义的“粽子永恒照”!最后大家同唱一首经典歌曲《团结就是力量》,在充满团结友爱的歌声中,井里汶文友,结束了一场富有意义的欢乐端午聚餐晚会。云风